

SPRUZZETTE PE 250 ML 10 PZ TUBO FISSO (GIALLO) KARTELL



SPRUZZETTE PE 250 ML 10 PZ TUBO FISSO (GIALLO) KARTELL

Codice Articolo: 06.1637.06cf

Breve descrizione del prodotto:

Bottiglia a spruzzetta collo largo polietilene con tubo integrale giallo ml 250

Informazioni aggiuntive:

Capacità (ml): 250

■ Colore: giallo

Diametro (mm): 60Graduazione (ml): 25

■ Prodotto padre: 06.1637.00

| Codice | VARIANTI Articolo |
|------------|--------------------------------------------------|
| 06.1638.00 | SPRUZZETTA PE 500 ML TUBO FISSO (NEUTRO) KARTELL |



| Codice | VARIANTI Articolo |
|-------------------|--------------------------------------------------------|
| 06.1638.10 | SPRUZZETTA PE 500 ML TUBO FISSO (ROSSO) KARTELL |
| 06.1638.06 | SPRUZZETTA PE 500 ML TUBO FISSO (GIALLO) KARTELL |
| 06.1638.04 | SPRUZZETTA PE 500 ML TUBO FISSO (BLU) KARTELL |
| 06.1637.00cf | SPRUZZETTE PE 250 ML 10 PZ TUBO FISSO (NEUTRO) KARTELL |
| 06.1637.04cf | SPRUZZETTE PE 250 ML 10 PZ TUBO FISSO (BLU) KARTELL |
| 06.1637.10cf | SPRUZZETTE PE 250 ML 10 PZ TUBO FISSO (ROSSO) KARTELL |
| 06.1637.00 | SPRUZZETTA PE 250 ML TUBO FISSO (NEUTRO) Kartell |
| 06.1637.04 | SPRUZZETTA PE 250 ML TUBO FISSO (blu) Kartell |
| <u>06.1637.06</u> | SPRUZZETTA PE 250 ML TUBO FISSO (giallo) Kartell |
| 06.1637.10 | SPRUZZETTA PE 250 ML TUBO FISSO (rosso) Kartell |